

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Інтелектуальні інформаційні системи»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології»
у Вінницькому національному технічному університеті

Метою рецензованої освітньої програми є підготовка бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні задачі в сфері використання інформаційних технологій в різних галузях економіки, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітня програма «Інтелектуальні інформаційні системи» за своєю структурою відповідає вимогам МОН України і Закону України «Про вищу освіту», враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає професійну підготовку бакалаврів на якісному рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньої програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Реалізація освітньої програми «Інтелектуальні інформаційні системи» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації



компетентнісного підходу освітньої програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. Наявність вибіркового компонент забезпечує більш якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій з урахуванням потреб ринку регіону.

Вінницький національний технічний університет має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих фахівців. Теоретичний, практичний та методичний рівень підготовки студентів, які проходять та вже пройшли підготовку на базі кафедри автоматизації та інтелектуальних інформаційних технології свідчить про їх готовність до професійної діяльності як профільного ІТ-працівника. Це підтверджується нашими спостереженнями за діяльністю студентів, які проходять виробничу практику на базі нашого підприємства та випускників кафедри, які вже працюють. За пропозицією ТОВ «Айбекс Айтї» в рецензованій освітній програмі підсилено професійні компетентності у частині розробки та відлагодження програмних продуктів на основі знань сучасних мов програмування та вмінь їх практичного застосування із відповідним збільшенням обсягу практичних занять.

Освітня програма підготовки бакалаврів у Вінницькому національному технічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Директор ТОВ «Айбекс Айтї»

Гончаренко С.О.

